



Menu La Braglia

https://it.menulist.menu
Via Passo Brasa 1118, GUIGLIA, Italy
+393959792865 - http://www.facebook.com/LaBragliaGuiglia









Su questo Sito troverai il completo menu di La Braglia da GUIGLIA. Attualmente ci sono 16 piatti e bevande disponibili. Per <u>offerte variabili</u> ti preghiamo di rivolgerti direttamente al proprietario del ristorante. Puoi contattarlo anche tramite il suo sito web. Cosa piace a <u>User</u> di La Braglia:

Ristorante La Braglia, oggi dopo la camminata nel Parco di Rocca Malatina, siamo entrate e abbiamo ordinato, devo dire che il servizio veloce, i piatti ottimi, buoni, il burlingo si scioglieva in bocca talmente buono, la ragazza è gentile, il prezzo giusto. leggere di più. Gli locali sul posto sono accessibili e possono essere utilizzati anche con una sedia a rotelle o con limitazioni fisiche, a seconda del tempo si può stare anche comodamente all'aperto e prendere qualcosa da mangiare. WiFi è disponibile senza costi aggiuntivi. Nel La Braglia, un locale con vivande italiani da GUIGLIA, ti attende una **autentica cucina italiana** con classici come pizza e pasta, Solitamente, le portate vengono preparate per te *velocemente e fresche*. Nel caso in cui tu voglia fare colazione, ti verrà offerto un **delizioso brunch**, è possibile rilassarsi al bar con una appena spillata o altri drink alcolici e analcolici.

Menu La Braglia



Bevande non alcoliche

ACQUA

Bevande alcoliche

LAMBRUSCO

Pasta

TORTELLINI

Gnocchi

GNOCCHI

Caffè

CAFÉ

Drinks

BEVANDE

Restaurant Category

ITALIANO

DOLCE

Ingredienti utilizzati

FORMAGGI

FUNGHI

CARNE

FORMAGGIO

Questi tipi di piatti vengono serviti

PIZZA

PASTA

TAGLIATELLE

BISTECCA DI TONNO

Menu La Braglia



La Braglia

Via Passo Brasa 1118, GUIGLIA, Italy

Domenica 07:00-00:00 Lunedì 07:00-00:00 Mercoledì 07:00-00:00 Giovedì 07:00-00:00

Venerdì 07:00-00:00

Orari di apertura:

Sabato 07:00-00:00

agallery image

Fatto con it.menulist.menu